海南世纪鼎源石业有限公司加工车间改建项目
职业病危害控制效果评价网上公开信息（2021）
[bookmark: _GoBack]根据《职业卫生技术服务机构工作规范》（安监总厅安健〔2014〕39号文）的要求，现将《海南世纪鼎源石业有限公司加工车间改建项目职业病危害控制效果评价报告书》相关信息公示如下：
评价单位：海南佑源检测科技有限公司
用人单位：海南世纪鼎源石业有限公司
项目地理位置：海南省屯昌县坡心镇洪涛坡农场
项目联系人：梁兆福
项目简介：海南世纪鼎源石业有限公司，成立于2019年8月21日，注册资本3000万元，注册地址：海南省屯昌县坡心镇洪涛坡农场吉坡村81号，主要经营范围包括加工建筑用石，加工天然石材、石料、板材等。为了扩大产能适应市场需求，改进原有落后的生产设备，故对原有的生产加工车间进行改建。改建后建成一座面积7680m2规范化生产钢结构加工车间，内部分成6个不同的加工区域，完善了设备布局和通风防尘设施，将产生高噪声的大切区与其他区隔开，工人作业环境得到极大改善。产能增加，经济效益、社会效益得到显著提高。
现场调查人员：李立成、王立国
现场调查时间：2021.3.29
用人单位陪同人：梁兆福
现场检测人员：王立国、王晓霞
现场检测时间：2021.11.15 ⁓ 2021.11.17
用人单位陪同人：梁兆福
用人单位存在的主要职业病危害因素及检测结果：
生产工艺中存在的主要职业病危害因素为矽尘、液化石油气、噪声、高温、手传振动。
生产现场湿式作业，粉尘不超标，液化石油气不超标、打磨工手传振动不超标，主要职业病危害因素是噪声，各岗位接触噪声均超标。
噪声超标的主要原因是大切区切割机属于高噪声设备，与其他区未有效隔断，有大门通道贯通，造成声波扩散到整个厂区，噪声相互叠加，造成整个加工车间噪声测量均超标。
评价结论与建议：
噪声是本项目主要的职业病危害因素。在目前的情况下，降噪设施不足，危害工人身体健康，工人长期噪声超标的情形下，会导致职业性噪声聋。
用人单位必须采取更为有效的降噪措施，预防职业病危害的发生。在采取了本报告建议内容后，预测工人接触噪声强度符合国家法律法规标准，达到职业病防护设施验收条件。
1、大切车间设置流动观察车，工人在车内驾驶室观察设备运行，同时佩戴耳塞，大切工采取轮班制，分上午班和下午班，增加工人休息缓冲时间，降低噪声危害；大切工应该选用SNR≥34dB的降噪耳塞；
2、切边区配备现有耳塞加耳罩，采取轮班制，分上午班和下午班，增加工人休息缓冲时间，降低噪声危害；
3、本项目为稳态噪声，其强度为110dB（A）以下，可配备更高级别的防噪声头盔，见图11.1-1。防噪声头盔的耳罩固定在帽子的两耳位置。耳罩由塑料制成，圆形外壳，周边垫软圈，内衬泡沫塑料等吸声材料。软式防噪声头盔具有质轻、导热系数低、隔声效果较好的优点，声衰减量为24dB（A）。缺点是夏天戴着太热、易出汗、不通风。对于加工车间其他区作业工人应严格管理措施，做好目前降噪耳塞、耳罩的发放和使用的检查、记录，确保工人能够正确使用。
技术审查专家组评审意见：
专家组对《控制效果评价报告》建议：（一）完善防尘、降噪防护设施的调查分析，并提出防护设施和措施的建议；（二）细化职业健康监护资料的分析与评价；（三）补充专家现场提出整改意见的建议；（四）其他按专家个人意见修改。
专家组对职业病防护设施竣工验收建议：（一）完善大切车间操作工流动观察室，解决噪声超标岗位的危害；（二）加强粉尘和噪声个人防护用品采购和发放，对小切车间实行耳塞加耳罩配备，并从作业时间实行轮班制；（三）规范职业病危害警示标识和公告栏的设置；（四）完善应急救援预案的演练和防治职业病知识的培训；（五）规范上岗前、在岗期间及离岗时职业健康监护和职业卫生档案管理。
专家组同意通过《控制效果评价报告》，评价单位根据专家意见修改《控制效果评价报告》。验收组建议整改后通过该建设项目职业病防护设施竣工验收。
