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海南省环岛管网文昌-琼海-三亚输气管道工程
控制效果评价网上公开信息
根据《职业卫生技术服务机构工作规范》的要求，现将《国家管网集团海南省管网有限公司海南省环岛管网文昌-琼海-三亚输气管道工程职业病危害控制效果评价报告》相关信息公示如下：
评价单位：海南佑源检测科技有限公司。
建设单位：国家管网集团海南省管网有限公司。
项目地理位置：本工程设置4座站场及17座监控分输阀室，其中文昌站扩建，琼海分输站、万宁清管分输站、南山站新建。线路总体走向：输气干线起于文昌市迈号镇已建的文昌站，从文昌文城镇向西南经过会文镇西侧到达重兴镇，继续向西南进入琼海长坡镇，经过塔洋镇东南侧，穿过嘉吉镇，从中原镇和阳江镇之间通过，向南经过万宁龙滚镇西侧，从北大镇东侧通过到达大茂镇，然后向西南方向通过万城镇，穿过礼记镇和南桥镇进入陵水县，管道继续向西南从光坡镇和提蒙乡之间通过，之后从文罗镇北侧、隆广镇北侧和英州镇北侧进入三亚市，管道向西南经过海棠湾区北侧到吉阳区，此后在东线高速北侧敷设，向西经过凤凰镇北侧，穿过天涯镇到达崖城镇，在崖城镇向南穿越东线高速、西线铁路和国道G225后，到达三亚市崖城镇的南山站，线路长度269.5km。
神州半岛支线自万宁市兴隆镇万宁清管分输站分输后顺莲兴公路南侧敷设，沿绿化带敷设至神州半岛，长度12.32km。
项目联系人：王望林
项目简介：线路工程包括1条干线，1条分输支线。输气干线输气规模为14.92×108m3/a，设计压力为7.0MPa。输气干线起于文昌市迈号镇已建的文昌站，经文昌市、琼海市、万宁市、陵水县、三亚市，止于三亚市崖城镇南山站，干线线路长度约269.5km。在琼海市中原镇设琼海分输站，在万宁市兴隆镇设万宁清管分输站（分输神州半岛支线）。神州半岛支线位于万宁市，沿莲兴公路的绿化带敷设至神州半岛，长度约12.3km。输气干线设置4座站场及17座监控分输阀室。其中扩建站1座，为文昌站扩建；新建站3座，分别为琼海分输站、万宁清管分输站、南山站。神州半岛支线沿线设2处截断阀井及2处分输接口。
现场调查人员：钟国天
现场调查时间：2021.9.6~9.17
建设单位陪同人：王望林
建设项目存在的主要职业病危害因素及检测结果：建设项目产生和存在的主要职业病危害因素有：甲烷、硫化氢、一氧化碳、氮氧化物、二氧化氯、噪声、高温、工频电场。
通过对建设项目的综合分析，根据现场检测结果可知，在正常生产条件下，工作场所各岗位接触的职业病危害因素的浓度（强度）均符合职业卫生接触限值的要求。
评价结论与建议：本项目存在的职业病危害因素较少，主要为天然气中含有的甲烷，少量的硫化氢，二氧化氯发生器产生二氧化硫，柴油发电机产生的一氧化碳、氮氧化物，设备检维护过程中存在的苯、甲苯、二甲苯、锰及其化合物、臭氧、一氧化碳、氮氧化物、电焊烟尘和砂轮磨尘等及噪声、高温、工频电场等。尽管本项目存在高度物品目录中的苯、一氧化碳等高毒、窒息物质，但由于该因素均存在于检维修和防腐环节中，接触的时间非常短，接触人员少。根据《国家卫生健康委办公厅关于公布建设项目职业病危害风险分类管理目录的通知》（（国卫办职健发[2021]5号）），本项目为“燃气生产和供应业”中的“燃气供应业”，确定本项目风险分类为“职业病危害一般”建设项目。
建设单位在试运行期间能执关法行国家相律法规规定，建立职业卫生管理制度，落实职业卫生防治职责，针对职业病危害因素采取相应的防护措施，接触职业病危害因素人员实际接触的职业病危害因素的浓度（强度）得到有效的控制，满足国家和地方对职业病防治方面法律、法规、标准的要求。正常生产后建设单位如能充分落实各项职业病危害防护措施及本评价报告所提出建议，将能够满足国家和地方对职业病防治方面法律、法规、标准的要求，具备职业病防护设施竣工验收条件。
技术审查专家组评审意见：
专家组通过《控制效果评价报告》，评价单位根据专家意见修改《控制效果评价报告》。
验收组通过该建设项目职业病防护设施自验收。
